



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
КІРОВОГРАДСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РІШЕННЯ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

05.05.2016

м. Кіровоград

№ 6-р/к

*Про надання дозволу
на узгоджені дії*

Адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши спільну заяву товариства з обмеженою відповідальністю «Промтехресурс-Центр» (вул. Кіквідзе, 18-А, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 34479856) (надалі – ТОВ «Промтехресурс-Центр») та закритого акціонерного товариства «РУР ГРУП С.А.» (вул. Червоноармійська, 92, м. Київ, 03105, код ЄДРПОУ 24714833) (надалі – ЗАТ «РУР ГРУП С.А.») про надання дозволу на узгоджені дії, які полягають в укладенні додаткової угоди до діючого договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року,

ВСТАНОВИЛА:

ТОВ «Промтехресурс-Центр» здійснює реалізацію скрапленого газу як моторного пального у Кіровоградській області через автогазозаправочні пункти (надалі – АГЗП), які працюють під брендом «VNT» за наступними адресами: вул. Промислова, 2, м. Бобринець; вул. Гоголя, 8, смт. Голованівськ, Голованівський р-н; вул. Степова, 1, смт. Добровеличківка, Добровеличківський р-н; вул. Карла Маркса, 44, м. Новоукраїнка; с. Одая; вул. Степова, 13, смт. Новгородка, Новгородківський р-н; вул. Транспортна, 3, м. Ульянівка; вул. Мічуріна, 57-А, с. Новоселиця, Ульянівський р-н; вул. Короленка, 6-А, м. Кіровоград; вул. 40 років Перемоги, 108, м. Кіровоград; вул. Московська, 171-А, м. Кіровоград; вул. Сонячна, 2, м. Кіровоград та вул. Знам'янська, 1-А, с. Високі Байраки, Кіровоградський р-н.

Згідно договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» реалізовує скраплений газ як моторне пальне у Кіровоградській області через АГЗП, які розташовані за наступними адресами: вул. Родінцева, 123, м. Кіровоград; вул. Дружби, 33, м. Долинська; вул. Куйбишева, 2р, м. Гайворон та вул. Шмідта, 56, м. Знам'янка.

Договір комісії № 05/10 від 05.10.2012 року був укладений на підставі рішення адміністративної колегії Відділення від 04.10.2012 року № 151 про надання дозволу на узгоджені дії між ТОВ «Промтехресурс-Центр» та ЗАТ «РУР ГРУП С.А.», яке приймалося згідно доручення Антимонопольного комітету України від 26.09.2012 року № 13-01/525.

Відповідно до умов даного договору ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» (Комісіонер) зобов'язується за дорученням ТОВ «Промтехресурс-Центр» (Комітент) за плату здійснювати від свого імені, але в інтересах і за рахунок Комітента, угоди з продажу скрапленого вуглеводного газу на власних та орендованих автозаправних станціях. За виконання Комісіонером його безпосередніх обов'язків Комітент зобов'язується сплатити Комісіонеру комісійну плату в розмірі 20 (двадцяти) копійок з урахуванням ПДВ за один реалізований літр товару, але не менше 10 000 (десяти тисяч) гривень за місяць за кожне місце реалізації протягом дії договору.

Згідно умов додаткової угоди ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» (Комісіонер) зобов'язується за дорученням ТОВ «Промтехресурс-Центр» (Комітент) за плату здійснювати від свого імені, але в інтересах і за рахунок Комітента, угоди з продажу скрапленого вуглеводного газу додатково ще на 4 (чотирьох) власних автозаправних станціях, які розташовані за наступними адресами: вул. Героїв Сталінграду, 16, м. Олександрія, Кіровоградська обл.; вул. Стенова, 1-г, смт. Петрово, Петрівський район, Кіровоградська обл.; вул. Кірова, 43, смт. Новгородка, Новгородківський район, Кіровоградська обл. та вул. Мурманська, 11, м. Кіровоград.

Інші умови договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року не змінюються додатковою угодою.

ТОВ «Промтехресурс-Центр» та ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» обґрунтували економічну доцільність укладання додаткової угоди до діючого договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року тим, що ТОВ «Промтехресурс-Центр» посилює конкуренцію на ринку роздрібною торгівлі скрапленим газом як моторним паливом в м. Олександрія Кіровоградської області, буде мати позитивний ефект для розвитку конкурентних відносин в смт. Петрове Петровського району Кіровоградської області, дозволить покупцям скрапленого газу вибирати найближчий пункт заправки свого транспорту в смт. Новгородка Новгородківського району Кіровоградської області та створить додаткову конкуренцію існуючим учасникам ринку в м. Кіровограді.

Дослідженням регіональних ринків роздрібною торгівлі скрапленим газом як моторним паливом в територіальних межах м. Олександрія, Петровського, Новгородківського районів Кіровоградської області та м. Кіровограда встановлено наступне.

В територіальних межах м. Олександрія Кіровоградської області на вищевказаному ринку протягом 2015 року діяло 6 операторів, тому входження на ринок ТОВ «Промтехресурс-Центр» сприятиме посиленню конкурентного середовища на зазначеному ринку.

На ринку роздрібною торгівлі скрапленим газом як моторним паливом в територіальних межах Петровського району Кіровоградської області протягом вказаного періоду діяло 2 суб'єкта господарювання: приватне підприємство «Автогаз» та фізична особа-підприємець Обушко Н.Я., які мають по одному АГЗП в с. Петрівське та смт. Петрове відповідно. ТОВ «Промтехресурс-Центр» створить конкуренцію вказаним суб'єктам, а у споживачів буде більше можливості обирати між суб'єктами господарювання.

В територіальних межах Новгородківського району Кіровоградської області роздрібну торгівлю скрапленим газом як моторним паливом здійснює лише ТОВ «Промтехресурс-Центр» через 1 АГЗП, тому реалізація скрапленого газу ТОВ «Промтехресурс-Центр» через 1 АГЗП ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» не змінить структуру ринку, при цьому, у споживача з'явиться можливість вибирати найближчий пункт АГЗП для заправки свого автотранспорту скрапленим газом.

В територіальних межах м. Кіровограда на вищевказаному ринку протягом 2015 року діяло 16 операторів, кількість АГЗП налічувала 23 одиниці, ринок є висококонкурентним, тому реалізації скрапленого газу ТОВ «Промтехресурс-Центр» через 1 додатковий АГЗП в зазначених територіальних межах не вплине на стан конкуренції на ринку.

Таким чином, укладення між ТОВ «Промтехресурс-Центр» та ЗАТ «РУР ГРУП С.А.» додаткової угоди до діючого договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року на розміщення

4 пунктів продажу скрапленого газу як моторного пального не призведе до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на регіональних ринках роздрібної торгівлі скрапленим газом як моторним паливом в територіальних межах м. Олександрія, Петровського, Новгородківського районів Кіровоградської області та м. Кіровограда.

Враховуючи вищенаведене, керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12.02.2002 року № 26-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.03.2002 року за № 238/6526, із змінами, адміністративна колегія Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, -

ПОСТАНОВИЛА:

1. Надати товариству з обмеженою відповідальністю «Промтехресурс-Центр» (вул. Кіквідзе, 18-А, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 34479856) та закритому акціонерному товариству «РУР ГРУП С.А.» (вул. Червоноармійська, 92, м. Київ, 03105, код ЄДРПОУ 24714833) дозвіл на узгоджені дії, які полягають в укладенні додаткової угоди до діючого договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року.
2. Зобов'язати товариство з обмеженою відповідальністю «Промтехресурс-Центр» та закрите акціонерне товариство «РУР ГРУП С.А.» у десятиденний строк з дня отримання даного рішення надати до Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України копію укладеної додаткової угоди до діючого договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року.
3. Звернути увагу товариства з обмеженою відповідальністю «Промтехресурс-Центр» та закритого акціонерного товариства «РУР ГРУП С.А.» на необхідність дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції під час реалізації умов додаткової угоди до діючого договору комісії № 05/10 від 05.10.2012 року.

В.о. Голови Відділення -
голова адміністративної колегії



Л.Кондратенко